

# Nenechme se rozeštvávat Rakušanovými xenofoby, udeřil Mašek

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/nenechme-se-rozestvavat-rakusanovymi-xenofoby-uderil-masek](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/nenechme-se-rozestvavat-rakusanovymi-xenofoby-uderil-masek)

**Jiří Mašek (ANO) se ve svém komentáři na facebooku vyjádřil k dehonestáčnické kampani proti Andreji Babišovi. Jeho titulek hned na začátek zněl jasně: Nenechme se rozeštvávat xenofoby a nacionalisty ministra Rakušana!**



Jiří Mašek (ANO)

**19. ledna 2023 - 11:03**

Zdravím všechny,

tak trošku přitvrdíme. Dnes jsem odjel do Prahy a nestačím zírat... už je to tu zase. Na karetní stůl začínají padat trumfy... a tady přátelé končí sranda.

Jistá skupina Dekomunizace.cz (autoři koláže Putin ve fusaku) najela na hodně tenký led nacionalismu a xenofobie. Nebudu zde psát příklady z historie a kam to vedlo. Na Újezdě visí billboard, na němž jsou dvě fotky Husáka a Babiše a slogan... a pozor, nechceme na Hradě dalšího Čecho SLOVÁKA.

*To jako vážně?*

*Takže aby bylo jasno ... já jsem ČECHOSLOVÁK!*

*Já jsem se narodil v Československu a jsem také Čechoslovák!*

*Já to mám v rodném listě, a nestydím se za to!*

*Mimochodem, rozdělení republiky jsem si nepřál a ani se mě nikdo neptal, zda to chci nebo nechci.*

*Já opravdu odmítám, aby se místo narození stalo nacionalistickou linkou!*

*To, že se někdo narodil ve jiné části stejné republiky, to je charakterová chyba?*

*Takže teď budeme vyvolávat nenávisť vůči Slovákům!*

*Všimli jste si toho zdůrazněného slova „SLOVÁK“?*

*Je to jen nenávistné národnostní a geografické rozdělování!*

*Máme tedy na pokyn spolku Dekomunizace.cz s Rakušanem v pozadí začít nenávidět Slováky?*

*To rezolutně odmítám!*

*Takže tu máme projev nacionalismu a xenofobie, neměla by se tím zabývat policie?*

*No, měla, ale neudělá to, ten spolek totiž spolupracuje se silovým ministerstvem vnitra a konkrétně s panem Rakušanem a skupinou KRIT!*

*Takže se tady totiž lidé nyní snaží vyvolat abnormální, nenávistnou, nacionalistickou až xenofobní atmosféru.*

*Kam to až chtějí dotáhnout!*

*Snad ne do úplného konce, až tu někdo začne i s fyzickým napadáním?*

Očekával bych v tomto šetření ze strany policie. Ale toho se zřejmě nedočkáme! Propojení této skupiny na našeho ministra vnitra Rakušana je totiž veřejně známé a pan ministr nás o té spolupráci sám informoval při komentování umístění společné koláže na budově MV.

Připomeňme si to vyvěšení vlajek a pytle na mrtvoly. Ano, to také bylo režírováno toto skupinou ve spolupráci s Rakušanem a jeho tehdy tajným týmem KRIT.

Vedoucí tohoto týmu prozradil jeden z hlavních cílů této skupiny, tedy v souvislosti s umístěním koláže na budově MV potvrdil záměr vzít pocit vlastenectví demonstrantům, kteří měli mít velké shromáždění na letenské pláni.

*Čeho se od podivného spolku Dekomunizace.cz ještě dočkáme!*

*Přestaňte prosím okamžitě rozeštvávat společnost!*

*Pokud za tím opět stojíte vy, pane ministře Rakušane, ukončete to!*

*Prosím, nenechme se rozeštvávat xenofoby a nacionalisty, a vy, kteří řídíte podobné skupiny, toho prosím zanechejte.*

*A proto já, jako svobodný člověk, hrdě prohlašuji:*

*Narodil jsem se v Československu a mám to v rodném listě - JSEM ČECHOSLOVÁK!*

*(J. Mašek - fb, foto: fb)*



Líbil se Vám tento článek?  
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem převodem na účet

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277  
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX

Děkujeme, že nás podporujete!